

疫見真情

永達，謝謝你!

客戶真心話

蔡護理師 ◆◆◆◆

我是一名護理師，因為檢視保單，透過朋友介紹接觸到永達，在業務代表熱忱服務及專業諮詢協助下，於五月底投保醫療險。任誰也想不到，我在六月染疫確診，生病得花醫療費、生活支出還是得支付等，很擔心收入中斷所帶來的壓力。因為《永達防疫關懷專案》，這筆及時慰問金讓我停止收入的2個月不用擔心錢，可以安心養病，實質感受在疫情肆虐期間獲得溫暖及保障。經過這次事件，也讓我深刻認知到檢視保單的重要。謝謝我的業務員，永達保經真的是一家以客為尊的企業。

徐小姐 ◆◆◆◆

在永達官方Line看到《永達防疫關懷專案》，當時只覺得「哇，永達真大方，對客戶真好」。沒想到後來女兒染疫確診，立刻送進醫院隔離，家人也被要求居家隔離，心理壓力可想而知。還好我的保險業代為我加油打氣。女兒出院後，收到關懷慰問金，除了感心永達的貼心善舉，更受到永達正向感召，我們也捐了20萬元給醫院及社福團體，感謝第一線醫護人員的辛勞，也協助社福機構購買防疫物資。很開心自己選擇了永達保經，不只提供專業保險商品，企業回饋客戶傳遞正能量形成善循環，這樣的德行善舉，真是讓人敬佩。

永達人真心話

曾姓區經理 ◆◆◆◆

例行拜訪客戶的行程，卻因客戶家人染疫而被匡列，後來自己也染疫確診住院。從事業務工作，無法行銷就沒有業績，等同沒有收入，然而病房醫療費用要支出、家中大小開支要支付、還有個念書的小孩，加上身體的病痛，快讓人喘不過氣來。就在我從加護病房轉到普通病房時，公司立即啟動《永達防疫關懷專案》，為我申請30萬關懷金，讓我不用擔心家裡會斷炊，治療過程需要購買氧氣瓶、額外的醫藥費都有了著落，讓我可以好好療養。

我也領到公司提供1萬元《防疫補助金》，到永達16年，真心覺得身處這樣的企業，是多麼幸福的事，永達擁有優質的創業平台，疫情期間更提供補助專案，還將無法出國的獎勵都百分百全額折現，非常慶幸身在永達。